



双管齐下 送礼既要健康又要贴心

又到春节,家里的父母都忙着张罗团圆饭迎接子女回家,而奔波忙碌了一年的儿女则想着为父母准备一份贴心的礼物,表示孝心。

但礼物选什么,可有不少人大吐苦水:老三样吧,年年一样未免单调;但要送出新意又怕不称心。可见过年到底送什么好,这是门大艺术。

■实习生 刘雨薇
记者 刘玲玲

【过年送什么】



【泸州老窖窖龄酒】时间雕刻的经典

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。中国人过年要饮酒,是理所当然的。团圆饭上,一杯好酒敬亲人,说说这一年来的酸甜苦辣,也是新年不变的主题。由此可见,送好酒永远是亲朋好友往来的最佳选择。

窖龄酒,是以窖池年龄(泸州老窖标准为窖龄30年以上)及其独有的酿造特性为评判、品鉴标准的高端白酒价值体系。

泸州老窖渠泉营销华中酒业股份有限公司总经理赵永介绍:“作为中国首款窖龄酒,‘百年泸州老窖窖龄酒’以泸州老窖规模庞大的原生态老窖池群为根基,精心挑选泸州老窖从二十世纪八十年代所建的最具代表性的三代老窖池,并沿用泸州老窖传承数百

年的酿造技艺,精心酿制而成以苛刻的硬性标准和数十年的时间积淀的年龄,成就了‘泥窖酿酒’的崭新高度和卓越境界。”

都说好酒如人,有人说:30年的成长,60年的淬炼,90年风华首尾相连,相互辉映,造就了“百年泸州老窖窖龄酒”百年飘香的秘密。“窖龄酒”带着与生俱来的纯天然基因,细品其味,清冽甘爽、饮后酒劲温和、隔日舒爽如初,不但为新春佳节带来前所未有的轻松和愉悦,也为百年泸州老窖追求健康、遵从传统的酿酒哲学更添有力佐证。

如果,消费者们想进一步了解、品尝窖龄酒的传奇,可以来2013湖南(红星)年货购物节。

【胜景干黄】健康与口感的最佳选择

喜欢喝酒的人都知道,酒水中含糖量越低就越“干”。于是健康消费的诉求下,干型化已经成为酒水行业发展的趋势。而对于黄酒说,更是如此。

胜景干黄的出现满足了消费者“既干又甜”的要求,既弥补传统感性黄酒的不足,又开创了干型黄酒的新特点。其自主研发“多种生物酶酿造黄酒工艺”和“多肽黄酒的生产工艺”,并获得国家专利,从而实现从技术上通过控制葡萄糖、多糖和低聚糖三者比例,让黄酒中多肽含量比常规产品提升了5倍,并且多肽含量的提升使胜景干黄兼具补充体能、改善睡眠的特性。

与传统的黄酒相比,胜景干黄口感清爽、甘醇柔和,喝起来再不会伴随苦涩的口感。这得益于得天独厚的糯米和水资源以及独特的生产工艺,使干黄的香气、醇厚加强,多肽成分大量增加,促使胜景干黄的“色、香、味、格”符合国内黄酒行业高端发展的低度化、高档化、多元化的大趋势,开创了我国低度高端黄酒的先河。

【汝之缘】最贴心的呵护

现在生活越来越好了,吃穿都不愁,要的就是个健康康。爱美的人士都知道胶原蛋白是保证美丽健康的关键,不仅有滋润皮肤,更有延缓衰老、美容、消皱、护发等功效,对老年人的骨质疏松、骨质增生、腰间盘突出等都有很好的疗效。

“汝之缘”是湖南省第一家自创品牌、自主研发、自主生产的胶原蛋白品牌。公司投资1.1亿元,引进法国优质原料、先进设备和核心技术,经过多道工序和多个监控点、多项理化指标检测的严格要求精心制造。所生产的每一袋“汝之缘”胶原蛋白饮品,完全符合人们容易吸收的分子量2000道尔顿左右标准,其羟脯氨酸含量达10%以上、蛋白质含量高达92%以上等研发制作。无任何添加,是一款真正的纯天然、无添加的高品质营养膳食补充产品。

湖南省营养学会副会长、湖南农业大学食品科技学院博士生导师——夏延斌教授建议:“老年人在补钙的同时一定要补充胶原蛋白,这样钙才能被固化在骨骼内,增强骨密度,在饮用胶原蛋白12-14小时左右,就可以到达软骨内去,可达到明显补充效果。”既能养颜美容,更有益健康,可见不管是送老婆还是送妈妈,胶原蛋白都是绝佳的选择。

胜景
干黄
中国干型黄酒倡导者

中国,有干黄!

开创中国黄酒新纪元——干型黄酒
如同干红的出现对葡萄酒市场的分化和冲击!
如同纯生啤酒将啤酒市场分化为普通啤酒和鲜爽啤酒!
如同广东凉茶突破了凉茶区域性的封锁,
独创了以预防上火的功能性饮料,而风靡全国!
黄酒行业内的分化即将上演,
“干型黄酒”将伴随人们健康意识的提升而大行其道。
“胜景干黄”将在这一竞争中扮演不可替代的主角!

2013,世界,看中国!
2013,中国,有干黄!

湖南胜景山河酒业股份有限公司
HUNAN SHENGJINGSHANHE DISTILLERY STOCK CO.,LTD.
服务热线:4008-7777-19

